
 

 

 

Инструкция по применению мастики ДЕЛЬС 

Полимерная однокомпонентная мастика на органическом растворителе 

1. Назначение 

Мастика ДЕЛЬС — готовый к применению гидроизоляционный материал на основе 

полимеров и органического растворителя. 

Предназначена для устройства бесшовной эластичной гидроизоляции и защитных 

покрытий по бетонным, металлическим, деревянным и другим минеральным 

поверхностям. 

Обеспечивает прочное, долговечное покрытие с высокой адгезией и стойкостью к 

агрессивным средам. 

2. Область применения 

 Гидроизоляция фундаментов, кровель, стен, перекрытий и полов; 

 Защита бетонных и металлических конструкций от влаги и коррозии; 

 Ремонт и восстановление старых покрытий; 

 Промышленные и гражданские объекты. 

⚠️ На влажных основаниях рекомендуется применять в комплексе с праймером ДЕЛЬС 

ВР Грунт либо использовать мастику ДЕЛЬС ВР, предназначенную для работы по 

влажным поверхностям. 

3. Подготовка основания 

1. Очистить поверхность от пыли, грязи, масел, цементного молочка, льда и снега. 

2. Основание должно быть ровным, прочным и чистым. 

3. Трещины и дефекты заделать цементным раствором не ниже М200. 

4. Проверить герметизацию швов и примыканий. 

5. Грунтование сторонними составами не требуется. 

4. Подготовка мастики к работе 

 Перед применением тщательно перемешать не менее 5 минут по всей глубине 

тары. 

 В холодное время возможно лёгкое подогревание материала до +10 °C при ручном 

нанесении, при использовании оборудования для напыления до +20 °C. 

 Разбавлять мастику или добавлять примеси запрещается. 

 

 



 

 

 

5. Нанесение материала 

 Температура нанесения: от −20 °C до +40 °C. 

 Наносить не менее чем в два слоя с обязательным высыханием каждого. 

 Проверять высыхание «на отлип» — мастика не должна прилипать к руке. 

 Средний расход — 3 кг/м². 

Инструменты: 

 безвоздушное оборудование (Graco Mark V, Mark X, Duty Max и аналогичные); 

 ручной инструмент — кисть, шпатель, валик. 

Армирование: 

В местах швов и примыканий выполнять межслойное армирование геотекстилем или 

строительным бинтом. 

6. Очистка оборудования 

 После завершения работ очистить инструмент уайт-спиритом или иным 

органическим растворителем. 

 Неотверждённый материал удаляется горячей водой с мылом. 

 Отверждённый — только механическим способом. 

7. Хранение и транспортировка 

 Хранить в герметичной заводской таре при ˗ 20…+30 °C. 

 Беречь от прямых солнечных лучей и нагрева. 

 Срок хранения — 12 месяцев со дня изготовления. 

8. Меры безопасности 

 Работать в перчатках, при проветривании. 

 Избегать контакта с кожей и глазами. 

 Не допускать открытого огня рядом с местом нанесения. 

 


